

## Jegyzőkönyv

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat  
2020.01.07. napján 15.00 órai kezdettel megtartott  
**Adósságrendezési Bizottság ülésén**

**Az ülés helye:** Pilisjászfalu Község önkormányzati hivatala tanács terem

**Az ülésen megjelentek:**  
a bizottság tagjai közül:

Kékesiné Andrikó Mária	elnök, pénzügyi gondnok
Székely Róbert	polgármester
Hudecz Izabella	helyettes jegyző
Falatovics István	képviselő
Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné.....	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Moroviánné Nagy Zsuzsanna	könyvelő, jegyzőkönyvvezető
Dr. Nagyistók Bence	ügyvéd

**Kékesiné Andrikó Mária elnök:** Megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

1.- Az Elnök Asszony először a Polgárőrségnek elküldött ismételt felszólító levéllel kapcsolatban kér tájékoztatást.

Székely Róbert polgármester úr beszámol róla, hogy a Polgárőrség elnöke a személygépkocsi tulajdonjogának átíratásával kapcsolatban ügyvédhez fordult és nem szeretnék, ha ez a tulajdonjog átkerülne az Önkormányzat nevére annak ellenére, hogy a személygépkocsi vételárát az Önkormányzat fizette ki. Szerintük ők annak idején önkéntes munkájuk támogatásként kapták, melyről határozat is született.

A Polgármester Úr továbbá arról is beszél, hogy a Polgárőrség munkájára és segítségére nagy szükség van, mivel a községben a megalakulásuk előtti rendszeresen előforduló bűneseteket a polgárőrök folyamatos felügyeletének köszönhetően sikerült teljes-körüen felszámolni.

Az Elnök Asszony kérése, hogy a Polgárőrség írásban is jelezze a telefonbeszélgetésen keresztül megtörtént tájékoztatását és szándéknyilatkozatát.

**2. Kékesiné Andrikó Mária elnök** ezt követően egy általa súlyosnak vélt sérelméről számol be, miszerint annak ellenére, hogy az adósságrendezés időszaka alatt sem a polgármester, sem a jegyző, és a testület sem hozhat olyan döntést, mely anyagi konzekvenciákkal jár, mindezek ellenére tudomására jutott, hogy beleegyezése nélkül Hudecz Izabella helyettes jegyző asszony bére megemelkedett.

A helyettes Jegyző Asszony tájékoztatja az Elnök Asszonyt, hogy bére csupán dr. Imre Gábor volt jegyző távozása utáni helyettesítési pótlékkal növekedett, melyet

Tinnye polgármestere, Krix Lajos úr, mint a jegyzői munkáltatói jog gyakorlója rendelt el a Tinnyi Közös Önkormányzat kiadásainak terhére.

Székely Róbert polgármester úr mindezt megerősíti, és kiegészíti azzal az információval, hogy Imre Gábor távozása előtt egyeztettek a Kormányhivatallal, ahonnan azt a megerősítő információt kapták, hogy a Közös Hivatal nem maradhat a munkáltatói jog tisztségét betöltő személy nélkül. Így 2019.11.18-tól Pilisjászfalu Község Önkormányzatának adóügyi előadóját, Hudecz Izabellát nevezték ki a jegyzői munkakör helyettesítésével, aki megfelelő szakmai végzettséggel rendelkezik e munkakör feladatainak ellátásához.

Kékesiné Andrikó Mária elnök elfogadva az elhangzott tájékoztatást, jelzi, hogy részéről nincs több kötelező napirendi pont, és átadja a szót Székely Róbert polgármester úrnak.

**3. Székely Róbert polgármester úr az önkormányzati épületek biztosításával kapcsolatban beszámol az Optimális Biztosító Kft-vel folytatott megbeszéléséről.**

A Groupama Biztosítóval felmondott szerződés nemcsak annyiban érinti rosszul az Önkormányzatot, hogy biztosítás nélkül maradtak az épületei, hanem a szerződés megszüntetése azzal a hátránnyal is jár, hogy kiszámlázásra kerülnek a kapott kedvezmények. Az Optimális Biztosító Kft javaslata szerint vissza kellene vonni a felmondást. Az elmaradt hátralék kifizetése után pedig újra strukturálható a szerződés tartama és a biztosított épületek listája frissíthető. Az Elnök asszony támogatja a felmondás visszavonását. Az ARB tagok szintén támogatják azzal a feltétellel, hogy mindenképp kerüljön sor egy megversenyeztetésre, hogy legyen egy viszonyítási alap más biztosító cégek árajánlatairól.

**Pilisjászfalu Önkormányzatánál működő Adósságrendezési Bizottság,  
a 01 /2020. (01.07.) sz. határozatával  
öt igen szavazattal fogadta el,  
a Groupama Biztosítónak írt felmondási szerződés visszavonását.**


**4. Kékesiné Andrikó Mária elnök** visszakérve a szót tájékoztatja az ARB tagokat, hogy véleménye szerint az a feladat, hogy 2020. január 14-ig a Törvényszék felé egy kidolgozott reorganizációs terv és egyezségi javaslat legyen benyújtva nem fog határidőben megvalósulni, így élni szeretne az egyszeri hosszabbítás lehetőségével. Ebben kéri az Ügyvéd úr segítségét.

**Dr. Nagyistók Bence ügyvéd úr** vállalja a határidő hosszabbítási kérelem megírását és elektronikus úton való beadását, mely feladat teljesítéséhez meghatalmazásra és a Képviselő Testület hozzájárulására van szüksége.

**5. Kékesiné Andrikó Mária elnök** az előkészített költségvetési terv átdolgozását kéri. Javaslatára szerint egy év helyett öt évre kell tervezni, és bele kell dolgozni összesítve a követeléseket, hogy a reorganizációs tervben látszódjon a visszafizetések ütemezése. Szerinte minden évre minimum 10 % megtakarítást kell kimutatni, és továbbra is csökkenteni kell a kiadásokat akár a bérek csökkentésével is.

**Székely Róbert polgármester úr** a visszafizetések ütemezésével kapcsolatban kifejti, hogy jelenleg banki hitelt szeretne kérni halasztott visszafizetés kérésével, mivel szerinte ez biztosítaná, hogy rendben megvalósuljon minden tervezett visszafizetés. Az emelt helyi adók, valamint az UBM által újra fizetendő adók bevételében is bízik. Az UBM-el már folynak a tárgyalások és egyeztetések ez ügyben. A Polgármester úr szerint a lakosságot érintő adók emelését is szükségesnek látja.

**Kékesiné Andrikó Mária elnök** 2020. január 20.-ra a végleges reorganizációs terv elkészítését kéri és erre a napra 15:00 órára tűzi ki a következő ARB ülést, majd berekeszti az ülést.

  
Kékesiné Andrikó Mária  
elnök, pénzügyi gondnok



  
Székely Róbert  
polgármester

